

TÁJÉKOZTATÓ **a lakosság részére,** **halálesettel kapcsolatos ügyek intézéséhez**

Csorna Város Jegyzőjeként az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény módosítása alapján a következő

tájékoztatást

adom ki a lakosság részére:

A Csornai Margit Kórházban elhunyt (csornai és nem csornai állandó lakóhellyel rendelkező) személyekről kiállított halottvizsgálati bizonyítvány 1-3 példányát a Margit Kórház megküldi a Csornai Polgármesteri Hivatal részére a halotti anyakönyvi kivonat kiállítása céljából.

A halottvizsgálati bizonyítvány eltemettetői példányát a kórház ügyintézője közvetlenül az elhunyt hozzátartozójának adja át.

Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény (a továbbiakban At.) 62. § (1) bekezdése alapján a haláleset bejelentését követően, az eltemettetésre kötelezett személynek a halottvizsgálati bizonyítvány kiállításáról szóló értesítéstől számított 5 napon belül az eltemettetésre kötelezett személy vagy az ügyben eljáró temetkezési szolgáltató az anyakönyvvezető részére az elhalt személyazonosság igazolására alkalmas

- hatósági igazolványát,
- a személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványát, továbbá
- (amennyiben rendelkezésre áll) az elhalt születési anyakönyvi kivonatát és a családi állapotát igazoló okiratokat (ez lehet házassági anyakönyvi kivonat; amennyiben a házastárs már elhunyt, halotti anyakönyvi kivonat; de elvált személy esetén a bíróság jogerős bontó ítélete is) átadja, valamint
- a halottvizsgálati bizonyítvány eltemettetői példányát bemutatja.

Fentiek alapján az eltemettetésre kötelezett személy a felsorolt iratokat vagy személyesen hozza be a Csornai Polgármesteri Hivatalba, vagy az ő megbízása alapján a temetkezési szolgáltató szerzi be és juttatja el azokat a Csornai Polgármesteri Hivatalba.

Az eltemettetésre kötelezett személy a Csornai Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási idejében nyújthatja be az iratokat.

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 8.00 – 12.00

Szerda: 8.00 – 12.00 és 12.30 – 16.00

Péntek: 8.00 – 12.00

Tájékoztatatom továbbá a Tisztelt lakosságot arról, hogy az otthonukban elhunyt személyek haláleseti ügyintézésekor a hozzátartozó személyesen, vagy a temetkezési szolgáltató megbízásával járhat el.

Személyes ügyintézés esetén a fent megadott ügyfélfogadási időpontban lehet a haláleset anyakönyvezését kérni. Az ügyintézéskor hozni szükséges a halottvizsgálati bizonyítvány valamennyi példányát és a jogszabály által előírt fentebb megjelölt dokumentumokat.

Amennyiben a hozzátartozó temetkezési szolgáltatót bíz meg a haláleseti ügyintézéssel, úgy a fenti iratokat az ügyben eljáró, megbízott temetkezési szolgáltató részére kell átadni.

Kérem a Tisztelt lakosságot, hogy 2017. február 10-től a fentiek alapján szíveskedjenek a halálesetek kapcsán eljárni.

Csorna, 2017. február 7.

Szalainé dr. Németh Annamária
jegyző

